

# 减负1300亿 贵州再助企业“轻装上阵”加速实体经济转型发展

两年为企业降低各类成本1300亿元(人民币,下同),淘汰落后产能和化解过剩产能1亿吨,对2230户企业进行以信息化、数字化为重点的技术改造……26日,在贵州省第十三届人民代表大会第一次会议开幕式上,贵州省省长谌贻琴作《政府工作报告》时表示,贵州将更加奋发有为深化供给侧结构性改革,助力企业“轻装上阵”,加速实体经济转型发展。

过去五年,贵州经济实现持续快速增长,多项主要经济指标增速位居全国前列。实体经济是经济发展的基础,2016年以来,贵州坚定不移调结构促转型,供给侧结构性改革深入推进,运用“加减除”法,推动实体经济加速转型发展。

“加法”扩大有效供给,经济新动力发力。贵州借助大数据发展先行优势,实施“双千工程”(“千企改造”和“千企引进”),对2230户企业进行以信息化、数字化为重点的技术改造,



●贵州省第十三届人民代表大会第一次会议26日在贵阳开幕。贺俊怡 摄

引进技术含量高、成长性好的企业1060户。2017年,高技术产业投资增长58.6%。同时,实施绿色农产品“泉涌”工程,粮经作物种植比调整为38:62,“三品一标”产地认证面积比

重提高到51.2%。

“减法”企业减负明显,2016—2017年,贵州推进“三去一降一补”,把降电价作为降低工业成本的“牛鼻子”,累计为企业降低各

类成本1300亿元。建成全国第一个覆盖全省的省级电子政务网平台,实现“进一张网办全省事”,提高服务便捷性,促进社会效率大幅提升。

“除法”过剩产能有效化解,两年来贵州淘汰落后产能和化解过剩产能1亿吨,通过主动压减过剩产能,持续淘汰落后产能,供给结构进一步优化,供给质量和效益明显提升。

从《政府工作报告》中可见,供给侧结构性改革仍是贵州未来发展的一个重要主线。贵州将坚持质量第一、效益优先,把发展经济的着力点放在实体经济上,实施增强制造业核心竞争力三年行动和新一轮技术改造提升工程,优化存量资源配置,扩大优质增量供给。

2018年,贵州官方提出,再为企业降低各类成本400亿元,压减产能1000万吨,推动1000户以上工业企业实施技术改造。

(刘鹏)

## 大明进出口联手钣金加工拖车部件出口美国



1月19日,美国Loadtrail的两位代表前来大明进出口有限公司、大明精密钣金有限公司考察了加工进度及现场加工质量,客户表示非常认可。

据悉,美国Loadtrail委托大明加工液压油车拖车部件支架500多件,选用了Q345B板材、型材、圆钢及棒材等原材料,其中板材厚度分别为6mm、8mm、10mm、12mm,加工工艺涉及材料切割—折弯—焊接等工序。大明钣金生产部门克服了加工过程中的“工装控制精度”等难点,其前期服务、加工质量等均令客户满意,预计本周可交出首批产品。

新年伊始,大明进出口公司不断加大金属材料外向型加工力度,吸引了美国、日本及东南亚客户前来咨询及委托加工,实现了首季开门红。

杨木军 摄影报道

## 犀浦城区:“真的让我们感觉不一样了!”

上午,我们三人带着愉快的心情,顶着隆冬的艳阳,迈着惬意脚步,行走在成都犀浦城区的“兴业街”、“江西街”、“浦兴街”、“岷江街”、“泰山大道”、“恒山大道”、“犀浦上街”、华胜下街等街道上,使我们眼前一亮的是:街边摆物、门前摆货、路边摆摊、占道撑伞、墙壁贴“癣”、游商占道贩卖等“脏、乱、差、破、暗”的现象少见了。有的只是街道路面整洁干净了,街道车辆停放规范有序了,商铺门前越界占道没有了,游动商贩叫卖声听不见了,城市的市容市貌明显变样了,整个街道显得清爽靓丽了。

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”。为何有这样的变化呢?据悉,新年伊始,犀浦城管中队在城市管理工作中,注重狠抓队伍作风建设,强化队员纪律整顿,加强岗位工作督查,严格执法过程控制等一系列强有力的工作举措,以及广大城管队员坚守岗位,认真履职,勤勉敬业,依规、文明、理性、柔性执法的工作作风,致使城市容貌和城市形象有了较大的提升。

(周安才)

## 涟水县商务局宣传工作成绩显著

江苏涟水县商务局宣传工作围绕中心,服务大局,充分发挥舆论导向的作用,把宣传工作与经济发展有机结合,无缝对接。2017年共在各级媒体上稿378篇,其中《涟水日报》85篇、政府网站68篇、《淮安日报》43篇、《企业家日报》118篇。该局宣传工作始终保持主调高昂、主题鲜明、主线突出的外宣工作方略,大力宣传服务外向型经济、电子商务、打造老字号品牌、农贸市场升级改造等方面的新思路、新举措、新成就。采取报纸、广电、网络、新媒体一起上,围绕中心一起“唱”,打好导向主动仗。发挥对内鼓劲造势,对外提升形象的积极作用。做到报纸有版面、电视有画面、网络经常见。局长、党委书记高正飞殚精竭虑,为五港镇蔡工村精准扶贫献策,为精准脱贫支招,为富民壮村多办实事。用脚步丈量贫困村的每一寸土地,晒出精准扶贫的成绩单。他撰写的民情日记《用真心换真情,用脚板补短板》一文在2017年4月6日《涟水日报》发表后,在社会上产生较好影响。该局全力打造的亮点工作电子商务成绩斐然,硕果累累,张晓波、王士凤撰写的通讯《电子商务在涟水大地开花结果》在《涟水日报》、《淮安日报》、《企业家日报》等媒体发表后,在社会上产生积极影响,一大批知名电商企业陆续抢滩涟水,电子商务产业园已入驻企业40多家,成为涟水的电商航母。在外从事电商的人才陆续返乡创业,把电子商务做得风生水起,令人刮目相看。通讯《涟水商务局倾力培育“老字号”品牌》在《涟水日报》头版头条、《淮安日报》二版头条发表后,更加激励企业和个体工商户弘扬工匠精神,传承历史文化,拓展品牌价值,充分发挥“老字号”品牌在稳增长、促消费、惠民生中的重要作用。

(陈裕)

## 民建成都经贸总支举行2017年总结表彰大会

■本报记者 唐勃

2018年1月27日,成都瑞雪纷飞,中国民主建国会成都市经贸总支2017年总结表彰大会在蓉隆重召开。

大会由民建成都市经贸总支会员谢天杨主持,民建成都市经贸总支副主委田波致欢迎词,她说,经贸总支从2003年成立以来,已经走过了15个春秋,在这15年间,得到了省、市民建,市委统战部和各兄弟党派、兄弟支部的大力支持与关怀,民建经贸总支的15年发展,与大家的努力分不开,在新的一年,将更加努力为国家、为社会、为人民奉献出自己的光和热。

民建成都市经贸总支副主委彭浩轩代表民建成都市经贸总支作了2017年工作报告,他首先回顾了2017年的工作;2017年经贸总支进一步完善和夯实了组织工作,组织活动丰富多彩、成效显著,全年1—9月共开展组织生活活动7次,各支部与友好兄弟支部、党派独立开展各项交流,学习活动共25次。2017年在关心、关爱老龄工作上,始终坚持民建光荣传统,全年电话慰问264次,到家慰问20次,到医院慰问6次。2017年组织发展取得新成效,按照民建中央精神,既要讲求数量,更要注重质量的原则。严格入门关、审核关。全年发展新会员6人,正式填写表3名,提交申请书的有7人,另外参会的积极分子有4人。

2017年组织建设得到进一步加强和完善,通过基层组织推荐和民主测评相结合,选拔一批思想觉悟高、政治立场坚定、综合



素质好,有能力、有实力的会员通过调整和补充进入总支、支部班子队伍里。加强新老班子培训和后备干部队伍建设、完善组织信息化建设工作。2017年1至9月总支、支部共开展思想教育活动9次,参加人数达到200余人次。全年完成调研报告3篇,15条社情民意中5条被采纳,2条在市政协专刊登载,10余家媒体报道。民主监督工作尽职尽责,社会服务工作卓有成效,宣传工作取得较好成绩。总结过去,展望新的一年,不断开拓,不断创新,以新思想、新征程、新目标为新起点努力工作。

在表彰大会上,表彰了一批先进集体、先进个人。总支副主委杨科宣读新会员名

单,六名新会员进行了入会宣誓。先进集体、先进个人、新会员代表先后在会上发言。到会嘉宾成都市委统战部谢同明,民建四川省原副主委翟文蓉,四川省第一女子监狱工会主席李凤芳、成都市人大副主任、民建成都市委主委仰发表态重要讲话。民建成都市经贸总支主委李福元作了总结发言。他指出,在当前经济形势下,总支将做好会员企业帮扶工作,把经贸总支建设成为学习型总支,进一步深化组织发展、组织建设新思路,认真履行好、发挥好参政党职能,为当地党委政府多建有用之言,为成都市经济社会发展做出积极贡献。

## 兰州打造“升级版”民营企业从传统领域到“多点开花”

“七里河区的民营经济发展规模小、层次低、创新力不够,融资也有相应的困难。”近日,甘肃兰州市七里河区委常委、统战部长张长霖表示,为了促进民营经济抱团发展、做大做强,七里河区邀请专家学者共话民营经济发展。

当日,2018中国兰州七里河民营经济发展座谈会在兰州举行。

兰州市七里河区委书记魏晋文提出,民营经济是市场经济条件下最具活力的经济主体,是有效破解经济发展动力不足、活力不强的关键所在,也是推动经济转型升级的重要依托。七里河区作为一个老工业基地,大力发展民营经济意义尤为重大。

近年来,七里河区相继出台了促进非公有制经济发展、促进创新创业带动就业等一系列重大政策举措,着力为市场主体“松绑减负”,非公经济发展和“大众创业、万众创新”的氛围更加浓厚。

魏晋文介绍,随着七里河区“三滩”开发建设的持续升温、西客站中央商务区的加快打造,石佛沟国家森林公园风景区的开发建设以及兰州中心、兰州老街、轨道交通一号线等一大批重大项目的顺利实施,七里河区的民营经济发展拥有更广阔的空间。

七里河区副区长肖矛通报七里河区2017年经济社会发展及重大项目建设情况时表示,七里河区依托资源优势,充分挖掘

非公企业自身潜力,非公有制经济的经济实力不断增强,经营领域不断拓展。已由传统的餐饮、住宿、运输、建材等,发展到了农副产品的加工、新型建材、房地产开发、建筑安装、机械加工、仓储物流、民办教育等诸多领域。

同时,七里河区紧盯科技含量高、核心竞争力强的三个“500强”企业,七里河区实施“项目带动”战略,招商引资成果显著。并先后实施了兰州老街、恒大帝景、金茂广场、中央生态公园等一批重大项目。

深挖文化资源发展旅游产业,成为七里河区的发展重点。围绕“一街一楼一基地、五园三水两遗存”的景点布局,着力打造“两大

板块”及“六大文旅组团”,七里河区有效提升旅游业的知名度和影响力。

肖矛表示,大力开发的“旅游+”形式,培育了众多的新业态,不仅为旅游业发展拓展了空间,也为其他产业创新发展提供了动能。

“我们将毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展。”魏晋文称,下一步,七里河区将坚持以扩大规模、提升质量、增强效益为主攻方向,深化改革创新,完善体制机制,优化发展环境,加快转型升级,做大做强,着力打造七里河非公经济发展“升级版”。

(杨娜)



●兰州七里河区大力发展旅游产业,图为游人在七里河区打造的“千亩花海”赏花游玩。李浩 摄

## 襄阳发放被征地农民养老保险补偿金3.5亿元

记者从湖北襄阳市人社局获悉:截至1月18日,全市共为被征地农民发放养老保险补偿金3.5亿元。

2015年1月,该市出台了《襄阳市被征地农民参加基本养老保险制度的实施办法》。这项政策实施3年来,全市各级政府组织专班审核确认被征地农民18.49万人,其中,2006年至2014年的老被征地农民15.14万人,2015年以来的新被征地农民3.35万人。全市共筹集养老保险补偿资金11.45亿元,核实60周岁以上被征地农民2.72万人,由各县(市)区城乡居民社会养老保险局负责发放被征地农民养老保险补偿资金3.5亿元。该市被征地农民养老保险政策的施行,惠及了广大人民群众,发展了区域经济,促进了社会稳定,取得了良好的社会成效。

(田伯韬 张光杰)

近日,陕煤集团黄陵二号煤矿引进电脉冲可控冲击波增透煤层技术,大幅提升了瓦斯抽采率,保证了安全生产需要。

可控冲击波技术是利用水中高压放电的脉冲大电流或金属丝电爆炸,在局部范围内形成能量的快速沉积特点,使放电通道剧烈膨胀扩张,从而推动水介质形成冲击波对煤层实现压裂,形成多方向的多条裂隙,达到增透效果。

与之前的压裂技术相比,可控冲击波增透技术具有两大明显优势。一是可在很大区域扰动煤层孔隙促使煤层瓦斯解吸和扩散,增加煤层渗透性。二是可控冲击波通过控制波动幅值和有效作用区域,使得在顶底板周围钻孔的煤层达到撕裂效果,同时保证了顶底板的完整程度,实现“人、机、物、环”全方位保护。

近年来,黄陵二号煤矿始终将瓦斯、油型气治理作为“一通三防”的重点工作,积极开展瓦斯区域预抽工作,努力保持“抽、掘、采”持续平衡,建立瓦斯钻孔基础参数数据库,实行全生命周期管理体系。同时积极与科研院所合作研究瓦斯、油型气分布规律,不断加大瓦斯、油型气治理力度,形成了一套完善瓦斯治理管控体系。

(张波 吴刚)

## 便民服务 00:3329295109 收费标准:55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-69959066 地址:红星路二段70号四川报业集团3楼 310A 律师提示:本刊仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供。客户交易前请查清相关手续和证据。本刊不对所刊登信息及结果承担法律责任。

注销公告

四川金信鸽企业征信有限公司(注册号:510000000410289)经股东决定注销,请债权债务人自公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。本公司税务登记证正副本(税号:510107000419144);营业执照正副本(注册号:510107582638417);组织机构代码证正副本(代码:0909066226031)遗失作废。

●成都雨佳瑞体育文化传播有限公司(纳税人识别号:91510107MA6CM99279)开给西昌市华忠实业有限责任公司的四川增值税专用发票,发票代码5100171130,发票号码02797809,开票日期2018年1月22日,金额55.826238417元,遗失作废。

●四川贝尔讯信息技术有限公司(注册号:510109000465872)经股东会决议决定注销,请债权债务人自公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。

●青羊区征程电脑维修部(统一社会信用代码:510105002316)遗失,声明作废。

●成都速利达物流有限公司(统一社会信用代码:5101075098570)遗失,声明作废。

●四川正翔建材有限公司(统一社会信用代码:510107000419144)遗失,声明作废。

●四川